2003年,马来西亚吉隆坡发生了一起令人发指的案件。28岁的华裔女子, 在参加一场晚宴时遭到了绑架、侵犯、杀害以及抛尸,被找到的时候,全身上下 被烧得面目全非,难以辨认。

逃窜的飞车

2003年6月13日晚11 点,巡警拉维詹德兰正在吉 隆坡的一个工业区巡逻,突 然看到一辆蓝色的小汽车停

在路边,车窗都没有摇下来,但车 内有一些"呜呜咽咽"的声音。他 觉得有些不正常, 便骑着巡逻车在 蓝色小车的面前停了下来。

拉维詹德兰敲了敲车窗,示意 车里的人开窗,很快,车窗被摇下 来一半。主驾驶坐的是一位马来籍 男子,车后座的是一位华裔女子。 按照常规巡查,拉维詹德兰询问了 两人停车在此地的原因。

男子表示两人是男女朋友,只 是停下车来商量事情, 马上就走。 拉维詹德兰要求两人拿出身份证, 随即看了一眼, 马来男子叫纳吉 布,华裔女子叫王丽涓。

本来巡查到此该告一段落,但 突然拉维詹德兰发现车后座女子脸 上表情很不自然,双手合十做出了 乞求的动作,而且她全程都没有说 一句话。每当前面的男子回头看她 时,脸上的表情和手上的动作都会 立马收回去。拉维詹德兰意识到了 不对劲, 他要求女人下车, 但被前 面的男人呵斥打断,禁止女人下 车。就在这个气氛十分紧张的时 刻,驾驶男子摇起了车窗,准备立 刻开车走。发现男子不肯接受检查 还准备逃跑, 拉维詹德兰马上拿出 腰间的手枪,对准汽车前右轮胎就 是两枪。可蓝色小车还是开得飞 快,任凭拉维詹德兰骑上摩托车如 何追赶,都被甩得远远的。就这 样,蓝色小车消失在了夜色中……

3天后,马来西亚各个媒体头 条以及马来西亚华人工会都举办了 新闻发布会,内容是:要求嫌犯立 即释放王丽涓。拉维詹德兰这时才 知道, 那天晚上求救的女人就是整 个马来西亚都在寻找的女人!

看到新闻后,拉维詹德兰立马 联系了警方,提供了两人的身份证 信息以及那辆蓝色小车的行驶轨 迹。很快,按照拉维詹德兰提供的 线索,警方在那片工业区发现了一 辆被遗弃的蓝色小车,这辆车的右 前轮胎受到了损害,和拉维詹德兰 描述的情况一样。可车上空空如 也,除了后座的一摊血迹,没有任 何有关王丽涓的信息。

烧焦的女尸

搜寻王丽涓的工作还在紧锣密 鼓地展开, 工业区另一边的马路 上,发生了让人一辈子也忘不了的 恐怖场景。

一位建筑工人在路边休息的时 候闻到一阵又一阵令人恶心的气 味。6月的吉隆坡正是热的时候, 可能是食物腐败或者动物尸体腐 烂。在好奇心的驱使下,工人顺着 气味来到了味道散发的中心地带。

顺着沟渠望过去,工人一下子 瘫坐在地,脸上流露的全是惊恐表



华裔女子惨遭绑架 被发现时已成焦炭

消失的美少妇

情。他在沟渠里看到的不是腐败的 食物或者动物, 而是一具被烧得面 目全非的尸体,腰部以下已经化成 了碳, 腰部以上也只剩头发还有些 许的存在。工人手都被吓得哆嗦, 第一时间拨打了报警电话。

来现场调查的是皇家警察,除 了散发出来令人恶心的尸臭,因为 已经完全看不清相貌和身材,警方 要通过进一步调查,才能知道这具 被烧焦的尸体是否是全城都在寻找 的王丽涓。将尸体送往医院后,警 方要对这具尸体进行尸检,与此同 时,通知王丽涓的妹妹王丽娴以及 好友前来辨认。

王丽娴在停尸间呆了不到一分 钟,就大哭着走了出来,她确定这 具被烧焦的尸体就是姐姐王丽涓。

尽管有王丽娴的肯定, 但王丽 涓的父亲王美钟和母亲芭丽仍然不 愿相信,他们提出要做 DNA 鉴 定。可最后,牙齿的 DNA 鉴定结 果也显示:死者就是王丽涓。然而, 紧接着法医的一番话, 更是让王美 钟和芭丽不能接受。法医表示,王丽 涓在生前遭遇过侵犯, 在她被烧焦 的遗骸里发现有精液的存在,但和 警局 DNA 库里的数据都对不上。 也就是说,女儿死前不仅遭遇了绑 架,还被侵犯,最后被烧死。

最后的晚宴

芭丽陷入深深的自责—

2003年6月13日, 距离王丽 涓从美国来到吉隆坡已经 13 个日 夜了。5月31日接到父亲王美钟 患癌的消息后, 王丽涓订了最早的 一班飞机回到马来西亚。从落地马 来西亚, 王丽涓就一直在医院里。

10天后,王美钟手术圆满成 功。母亲告诉王丽涓, 让她回美 国。照顾父亲的事她不用担心,家 里还有她的两个妹妹在。王丽涓答 应了, 并订好了6月14日, 从马 来西亚飞往美国的机票。离开前的 那晚,她邀请最好的朋友和父母家 人一起在吉隆坡孟沙购物中心的一 家高档餐厅,举行告别晚宴。

6月13日晚上,王丽涓拜托 朋友诺琳组织这场晚宴, 自己要在 家收拾行李,然后带母亲一同前

往。晚上8点左右,王丽涓和母亲才 出现在购物中心的停车场。因为已经 迟到, 王丽涓在停好车后全程以小跑 的形式赶往餐厅。走到电梯里了,才 想起来停车票丢在车里忘记带上来。

停车场十分黑暗, 芭丽本想陪着 女儿一起去车里拿,但王丽涓表示先 去餐厅, 等晚宴结束再来拿也不迟。

晚宴大概进行两个小时后, 王丽 涓提出要送母亲回家, 让朋友稍微等 她一会。随后, 王丽涓和妹妹王丽娴 以及母亲芭丽就下楼,准备缴纳停车 费。正排队之时, 王丽涓猛地想起之 前有张停车票被自己遗忘在车上了, 说着就准备自己下楼去车里拿。芭丽 本想让王丽娴和姐姐一起, 但还没来 得及开口, 王丽涓就快步走下楼梯, 消失在眼前。以为10分钟的事,但 一直等了半个小时,都没见王丽涓回 来。王丽娴给姐姐打电话,但一直都 是转到语音信箱,这让芭丽有了一种 不祥的预感。和二女儿一起往停车场 找大女儿,发现不仅人没找着,连开 过来的那辆车都不见了。

出事了! 芭丽紧急上楼通知参加 晚宴的所有人,请求他们联系大女 儿。但电话始终都打不通。好不容 易, 诺琳联系上了, 但接通后对方一 句话都没有说,沉默3秒后便挂了。 再打过去就是一直关机。不安的情绪 萦绕在所有人心头, 他们全部都到停 车场帮忙找人,可每个角落都找遍 了,依旧没有身影。

诺琳注意到这个地下停车场有监 控,或许可以查到王丽涓的去处。他 们请求保安允许看监控视频, 但商场 有规定,只能晚上12点之后再查看。

看着这群人焦急的模样,保安破 例调出了监控视频。监控中显示的一 幕让人难以置信: 王丽涓开的那辆车 不顾阻拦地撞开了升降栏杆,以最快 的速度从停车场离开。车上有一位看 不太清楚的陌生面孔, 而王丽涓蜷缩 在副驾驶瑟瑟发抖。

诺琳下意识地觉得: 王丽涓可能 被绑架了! 她赶紧报警, 和朋友开始 寻找王丽涓。可找了3天仍然没找到 王丽涓, 也联系不上。王美钟和芭丽 赶紧向媒体求助,还发出悬赏公告, 只要提供有关信息的, 他愿意出钱。 与此同时, 王美钟和芭丽一直都在回 忆,女儿是否有仇家。

王美钟有三个女儿, 王丽涓是大 女儿,一直都是在爸妈的疼爱下长大 的,也被给予了所有的希望。1995 年,王丽涓不负众望,考上了美国的 一所大学,学习信息技术专业。毕业 后,当上了一名信息技术分析员,在 工作中认识了自己的老公王奕天,组 建了一个幸福的家庭。两人一直来都 十分恩爱, 王丽涓也因此移居到美 国,两人的生活和爱情令人艳羡。这 次回到马来西亚就是因为父亲患癌, 孝顺的她一定要回来亲自照顾。起初 大家都以为王丽涓是被绑架, 连赎金 都准备好了, 远在美国圣迭戈的王奕 天也紧急赶来马来西亚。可一连3天 都没有绑匪联系,他们才意识到这并 非绑架那么简单。直到第4天,发现 了尸体。那么,绑匪和王丽涓是什么 关系,那天晚上发生了什么?

恶魔终落网

有了拉维詹德兰提供的信息,警 方准备对纳吉布展开抓捕。可刚迈出 第一步就失败了, 纳吉布具有很强的 反侦察能力,留下的所有能查到的地 址全是假的。抱着试一试的心态,警 方来到了婚姻登记处,输入其名字进 行查询。果然,显示和纳吉布结婚的 有一位女人,对其妻子的行踪进行监 视,说不定能找到纳吉布。

功夫不负有心人, 在监视居住地 的第四天凌晨,警方发现了纳吉布的 身影,并将他带回了警局。然而,当 纳吉布被逮捕的消息传遍大街小巷 时,纳吉布的邻居以及朋友都惊呼: "不可能!"纳吉布的朋友说他是一个 十分和善的人,平时对待妻子和孩子 都很好, 乐于助人。同时, 纳吉布的 朋友还得知, 王丽涓是有着跆拳道黑 带九段段位的人, 凭她的本事不可能 在纳吉布侵犯的时候无法挣脱,想必 这一切都是她自愿的。可是,警方在 纳吉布居住处找到的一件蓝色夹克、 一件红色 T 恤和一条蓝色牛仔裤上, 检验出来了王丽涓的血液。

人证、物证俱在, 纳吉布承认了 自己对王丽涓所犯下的罪行。

6月13日晚上,纳吉布在停车 场时发现王丽涓正在一辆蓝色的车外 找东西。眼前的女人相貌姣好,身材 又不错,他有了罪恶的念头。在打探 周围没有其他人后,他一把将王丽涓 推进了车内。随后,霸占驾驶位,开 车冲出了停车场。他一手握着方向 盘,一手用刀对准王丽涓,威胁她如 果求救和叫喊就一刀捅死她。车开到 工业区时停了下来,在那遇到了拉维 詹德兰,两人的身份证也被扣留。挣 脱拉维詹德兰的追捕后, 纳吉布一脚 油门将车开到了一个建筑工地,停车 后侵犯了王丽涓。不仅如此,纳吉布 再一次发动油门, 开到了一个更为僻 静的地方,又一次侵犯了王丽涓,并 用刀捅其肚子,导致大量出血。

眼看王丽涓快没命了, 纳吉布慌 了,他打算抛尸。他将王丽涓抱到了 个建筑工地,用绳子绑住她的手脚, 并扔进一个没有盖盖子的沟渠。接着, 纳吉布转身像没发生过什么事一样开 着车走,把车停在了一个地方,抹除所 有证据下车回家了。此时的王丽涓因 为大量失血,已经到了死亡的边缘。而 纳吉布在听到警方正在追捕他的消息 后,决定毁尸灭迹。6月14日下午四 点左右,带着汽油桶来到沟渠,倒完 汽油后一把火点燃了尸体……